

CURRICULUM VITAE

Numele și prenumele: DIACONESCU ALEXANDRU ILIE

Absolvent al Facultății de Medicină Veterinară București, media generală 9,33, examenul de stat cu nota 10.

Conferențiar la F.M.V. București, disciplinele : Reproducție, Obstetrică, Patologia Reproducției.

Specializări în străinătate: noiembrie - decembrie 1990 - Școala Națională Veterinară de la Lyon - Franța.

Titluri științifice: Doctor în Științe Medicale din 1999, domeniul fundamental : Medicină Veterinară, specializarea : Reproducție, Obstetrică și Însămânțări Artificiale. Titlul tezei: „Utilizarea hormonilor în biotehnicile de reproducție la bovine”, coordonator Prof. Univ Dr. HC Florian Seiciu.

Grade profesionale: Medic Primar Veterinar.

Membru al: Asociației Generale a Medicilor Veterinari din România (AGMVR), al Colegiului Medicilor Veterinari din România (CMVRO), al Asociației Medicilor Veterinari de Diagnostic Imagistic din România (AMVDIR), al Asociației Române de Diagnostic Imagistic Veterinar (ARDIV), al Asociației Române de Endocrinologie Veterinară (AREV), al Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie (SRUMB) și membru afiliat al Federației Europene a Societăților de Ultrasonografie în Medicină și Biologie (EFSUMB) și al Federației Mondiale de Ultrasonografie în Medicină și Biologie ((WFUMB).

Membru de Onoare al Asociației Medicilor Veterinari pentru Animale de Companie (AMVAC).

Funcții îndeplinite: Președinte al Filialei I Învățământ – Cercetare AGMVR București, Președinte al Comisiei pentru Pregătirea Profesională din cadrul AGMVR, Membru în Comisia de Medicină Comparată din cadrul Academiei Române, Membru în Comisia de Cenzori a Colegiului Medicilor Veterinari al Municipiului București, Președinte al Comisiei de Deontologie și Litigii a Colegiului Medicilor Veterinari al Municipiului București (oct. 2010 - sept. 2016), Președinte al Asociației Române de Endocrinologie Veterinară (AREV), Vicepreședinte al Asociației Medicilor Veterinari de Diagnostic Imagistic din România (AMVDIR), Redactor Șef Adjunct al Jurnalului Medical Veterinar.

Competențe: Chirurgia aparatului genito-urinar mascul și femel, precum și a glandei mamare, chirurgie de urgență, ecografie abdominală și de urgență, inseminare artificială, hormonoterapie.

Distincții și premii: - Medalia AGMVR de Argint - pentru activitate profesională deosebită în 1995.

- Premiul Ion Adameșteanu al AGMVR - pentru merite deosebite în activitatea medicală veterinară în 2007.

- Premiul AMVAC pentru întreaga carieră în 2014.

- Premiul de Excelență SRMF 2015.

- Premiul de Excelență Innovation in Health 2017.

Activitate științifică: 117 lucrări, din care 65 publicate, coautor la 8 manuale, 1 tratat, 41 articole publicate în reviste de specialitate din țară.